     Открытый урок в 8 классе 

                  по алгебре

                       ТЕМА :

 «Решение линейных неравенств»

Учитель математики МБОУСОШ№10

     Башкатова Лариса Васильевна

      Тема урока : «Решение линейных неравенств»

      Цель урока :

· Повторить правила решения линейных неравенств.

· Развивать умение решать неравенства и показывать решение на координатной прямой.

· Развивать интерес к изучению алгебры, развивать  навыки самостоятельной работы.
· Воспитывать волю и настойчивость для достижения конечных результатов при решении и составлении линейных неравенств.

Оборудование :

· Интерактивная доска.

                                     Ход урока.

1.Орг.момент.

2.Проверка дом.задания.

3.Ребята , сегодня у нас второй урок по теме «Решение линейных неравенств». В начале нашего урока вспомним правила решения линейных неравенств . ответив на следующие вопросы :

· Что значит решить неравенство ?
· Сформулируйте 1 правило решения неравенств ?

· Сформулируйте 2 правило решения неравенств ?

· Сформулируйте 3 правило решения неравенств ?

· Какие неравенства называются равносильными ? Приведите пример.

4.Устный счет :

1) 2х > 24 ;     5х  <  -15 ;   -3х  >  21    10х  < -30 ;      -2х  < -16

       х > 2 ;      х   <   -3 ;       х   <   -7        х    < -3        х   >    8
2)Запишите с помощью промежутка множество решений неравенства:
3)Найдите наибольшее целое решение неравенства :

           5х – 6  < 14    отв. : х =3
4)Найдите наименьшее целое решение неравенства :

        5х – 14  > 1     отв. : х =4

5)Найдите два любых решения неравенства :

            3х – 2  >   2х   отв. : например 3 и 4.

4.Решение неравенств на тренажере и в тетради :

Интерактивная доска
5.Решение упражнений из учебника №33.11,33.13,33.16(  а,б) 33.18(а,б),33.23(а,б).

6.Самостоятельная работа :

         №33.16,33.18,33.23

1-в (в)      2-в (г)

Два человека у доски , остальные в тетради, проверка .

Ответы 1-в 33.16-(2;+ ),33.18 (2,5;  ),33.23 (-
              2-в           (-                 (-2,4;   )         

7.Работа по группам со сборниками тестов .

· Составить самостоятельную работу из 5-ти неравенств.

8.Домашнее задание : повторение правил , №33.27,33.24
9. Итог урока.

Закончить предложение :

«Сегодня на уроке …»

«Мне запомнилось …»

«Хотелось бы отметить…»

10.Выставление оценок за урок.

11.Анализ урока.
